
Dragi maturanti, 

u ponedjeljak, 11. srpnja 2022. u 12:00 sati bit će objavljeni privremeni rezultati ispita 

državne mature ljetnoga roka 2021./2022.                                                                               

Predlažem da svi (bez obzira na ocjenu) pregledate sve svoje ispitne materijale i bodovanja 

(skenirane ispitne knjižice s vašim odgovorima bit će dostupne na vašem profilu 

na www.postani-student.hr).                                                                                                                   

Ako uočite eventualne pogreške (ispit nije ispravljen i bodovan prema objavljenim 

rješenjima) možete podnijeti prigovor ispitnome povjerenstvu. U njemu mora biti 

naznačeno na koji se zadatak odnosi te objašnjeno u čemu se sastoji nepravilnost.                                                                                                      

Rok za prigovore počinje u trenutku objave privremenih rezultata i traje 48 sati – 

dakle, od 11. srpnja 2022. od 12:01 sati do 13. srpnja 2022. u 12:00 sati. Prigovori 

podneseni nakon toga roka neće se razmatrati.                                                                   

Vrijeme u kojem će ispitno povjerenstvo zaprimati prigovore: 

 utorak, 12. srpnja 2022. – od 11:00 do 13:00 h (ured ispitne koordinatorice) 

 srijeda, 13. srpnja 2022. – od 10:00 do 12:00 h (ured ispitne koordinatorice) 

Ukoliko niste u mogućnosti doći u navedenim terminima (prijevoz, bolest…), kontaktirajte 

me na mobitel. 

Mišljenje o opravdanosti prigovora donosi ispitno povjerenstvo i prosljeđuje ga NCVVO-u. 

Odluku o prigovoru na bodovanje ispita donosi Centar i to u roku od pet dana nakon isteka 

žalbenog roka. Odluka, odnosno odgovor na prigovor, bit će vam dostupan na stranici pod 

poveznicom Moji prigovori. 

Objava konačnih rezultata bit će 18. srpnja u 12 sati. 

                                                                                                                                  

                                                                                                                          Srdačan pozdrav 
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